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Kedves Olvasó!
Minden tekintetben mozgalmas fél év után végre eljött 
a Nyár, a megérdemelt pihenés ideje. Az elmúlt hónapok 
eseményei sajnos kihagyhatatlan, megkerülhetetlen részei 
lesznek a világtörténelemnek, és félő, hogy a szomszédban 
zajló háború nem csak egy szomorú epizód lesz, hanem 
elindítója egy nagyon keserves és sok áldozattal járó gaz-
dasági, élelmiszer és energia válságnak, amelynek a jelei 
már itt vannak velünk. Nem sok jóra számíthatunk a jövőt 
illetően, lehet, hogy hosszú időre ez a Nyár lesz az utolsó 
még gondtalan pihenésünk, amit viszonylagos anyagi biz-
tonságban tölthetünk el a családunkkal. 
Természetesen e vészjósló időszakban is megvan min-
den település életének a szokásos, normális rendje. Most 
is, ahogy sok-sok évtized óta minden évben, elballagtak a 
nyolcadikosaink, az ovisokból iskolás lesz szeptembertől, 
és nem kevesen vannak, akik „elvégezték” a bölcsődét, és a 
következő nevelési évet már az óvodában kezdhetik meg. 
Ráadásul olyan sokan vannak, hogy új csoportszobát kel-
lett kialakítani az óvoda épületében. E testületi döntésről 
mi is beszámolunk. 

A Képviselő-testület megválasztotta az Óvoda új 
intézményvezetőjét, akivel interjú is készült. A néptánco-
sok a kihagyások után újra együtt versenyezhettek, majd 
megmutatták a tudásukat egy ünnepélyes tanévzáró kere-
tében. Megújult a játszótér egy pályázatnak köszönhetően, 
elkezdődött az iskolai ráépítés beruházása. Végre si-
keres lehet a bicikliút közbeszerzési eljárása, és nyertes 
ajánlattevőt lehet választani. Kisgalambfalván megújult 
a református templom, az átadáson a településünk 
delegációja is tiszteletét tehette. Beszámolót olvashatnak a 
szemétszedési akció sikerességéről. Idén is volt gyereknap 
az Önkormányzat jóvoltából. Újra szorgoskodnak a nyári 
diákmunkások a településen. Többek között besegítenek a 
kicsik nyári táboroztatásába is. Fontos a felelős állattartás, 
pályázati forrás is segítheti az állatbarátokat. Finom fagy-
laltot kóstolhatunk és friss gyümölcsöket és zöldségeket 
szerezhetünk be, miután elolvastuk a vállalkozói rovat in-
formációit. Mert mégiscsak Nyár van! Mindenkinek jó pi-
henést kívánunk! Vigyázzunk egymásra!

A Mikepércsi Tükör szerkesztői
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NYÁRI FESZTIVÁL ÉS TŰZIJÁTÉK HELYETT ÚJ ÓVODAI CSOPORTSZOBA KÉSZÜL 
BESZÁMOLÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSEIRŐL

Nincs uborkaszezon a településen, Mikepércs Község Ön-
kormányzatának Képviselő-testülete 2022. május 27-én, 
valamint 2022. június 28-án tartotta soron következő ülé-
seit, ahol fontos döntések születtek.

A május 27-i ülésen a Testület 5 évre óvodavezetőnek 
választotta Soóky-Szili Krisztina jelenlegi megbízott 
intézményvezetőt. Rácz Gabriella képviselő-asszony, az 
óvoda nyugdíjba vonult intézményvezetője jó szívvel aján-
lotta intézményvezetői pályázatát a Képviselő-testület 
figyelmébe, Soóky-Szili Krisztinát kiváló szakembernek 
tartja, aki munkáját mindig odaadással és szeretettel végzi.
Ezen az ülésen született döntés a Csodavár Óvoda alapító 
okiratának módosításáról. Szeptembertől – az előző tanév 
217 fős gyermeklétszáma helyett – 230 gyermek kezdi 
meg a nevelési évet az óvodában. A mikepércsi családok 
támogatása kiemelten fontos az Önkormányzat vezetése 
számára, ezért annak érdekében, hogy minden olyan gyer-
mek, aki augusztus 31-ig betölti a 3. életévét, megkezd-
hesse az óvodát, a Testület úgy határozott, hogy az eddigi 
7 csoport mellett egy új óvodai csoport indítását engedé-
lyezi. A feltételek megteremtéséhez szükséges átalakítási 
munkálatok már megkezdődtek a Csodavár Óvoda Petőfi 
utcai telephelyén, és szeptemberig megtörténik a cso-
portszoba berendezése is, hogy minden készen várja az 
intézmény új óvodásait. Az Önkormányzat döntési helyzet-
be került, mivel az egyre szűkösebb költségvetéséből kell 
kigazdálkodnia a be nem tervezett költségeket, így a 8. cso-
portszoba kialakítását. Nem volt kérdés, hogy a nyári fesz-

A június 28-ai ülésén a Testület megerősítette és aktua-
lizálta a közterületen történő szeszesital fogyasztásának 
tilalmát, valamint döntött a lakossággal közösen megvaló-
suló helyi út- és járdaépítésekről szóló rendelet megalko-
tásáról, valamint a szociális és gyermekjóléti alapszolgálta-
tásokért és a vendégétkeztetésért fizetendő térítési díjak 
változásáról, majd elfogadta a Polgármesteri Hivatal 2021. 
évben végzett munkájáról készült beszámolót. 
A jövőben a lakossággal közösen megvalósuló helyi út-és 
járdaépítések esetében – amennyiben az adott utcában 
lakó, az útépítési együttműködésben érdekelt lakosok 
több mint 2/3-a részt vesz – az útérdekeltségi hozzájárulás 
megfizetésére kötelezhető az útépítési együttműködésben 
részt nem vevő, de a közút használatában érdekelt polgár 
is.  
Ugyanezen az ülésén döntött a Testület a telekalakításokat 
követően kialakult, új, 323/400 hrsz-ú utca elnevezéséről, 
mely a Szent Piroska utca nevet viseli a jövőben, va-
lamint döntött az Országos Mentőszolgálattal koráb-
ban megkötött orvosi ügyeleti feladatok ellátásáról szóló 
együttműködési megállapodás meghosszabbításáról. En-
nek értelmében az ügyeleti ellátásban változás nem tör-
ténik, azt az elmúlt évben már megszokottak szerint az 
Országos Mentőszolgálat látja el a jövőben is.
Az előterjesztések, határozatok, valamint a megalkotott és 
módosított rendeletek megtalálhatóak az Önkormányzat 
honlapján, valamint a nemzeti jogszabálytár felületén.

Tímár Zoltán – Dr. Vojtkó-Pék Ildikó

tivál és a tűzijáték helyett a mikepércsi családokat segítjük 
az óvodai férőhely bővítésével. A csoportszoba kialakítása 
15-20 millió Ft-ba kerül, a gázkazán cseréje körülbelül 5-6 
millió forintba, és gondoskodni kell az elavult kinti játékok 
pótlásáról is. A költségeket tovább növeli a rezsi számlák 
összegének brutális mértékű növekedése.
A Testület további döntéseivel elfogadta a 2021. évi gaz-
dálkodásról szóló beszámolót, valamint a belső ellenőrzési 
jelentést, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok át-
fogó értékelését, a tanyagondnoki szolgálat, a könyvtár és 
az MTT Nonprofit Kft. tevékenységéről szóló beszámolókat.
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MÓDOSÍTOTTA A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 
A KÖZTERÜLET HASZNÁLATÁRA VONAT-
KOZÓ SZABÁLYOKAT

Az utóbbi időszakban egyre több helyen tapasztalhatjuk 
településünkön a közterületek nem megfelelő használatát. 
Sok esetben az engedély nélküli használat, a közterületek, 
közutak, a közforgalom elől el nem zárt magánutak önké-
nyes lezárása veszélyezteti a közlekedés biztonságát, a csa-
padékvíz-elvezetését, illetve sérti más polgárok érdekeit. 
Az ilyen jellegű magatartások megszüntetése érdekében, 
valamint a község egyébként is keskeny utakból álló 
úthálózatának további leszűkítésének megakadályozása 
érdekében - dr. Kun József képviselő úr javaslatát követően 
- a Képviselő-testület döntött a közterületek használatára 
vonatkozó szabályok pontosításáról. 
A rendelet-módosítás értelmében a közterületen a jármű 
és gyalogos közlekedést akadályozó tárgyak (karó, oszlop, 
leásott autógumi, kövek, növényzet stb.) közvetlen az út 
mentén nem helyezhetőek el. Az utak mentén egyéb tár-
gyak, növényzet elhelyezése az útpadkától számítva le-
galább 100 cm távolságban lehetséges, fás szárú növény 
ültetéséhez közterület-használati engedély szükséges. Az 
útkereszteződések beláthatósága védelmében ameny-
nyiben az ingatlan útkereszteződésben fekszik, a bokrosí-
tás, fásítás szabályai szigorodtak. A közterületeken húzódó 
csapadékvíz-elvezető, szikkasztó árok és az úttest közötti 
területre, padkára lombos növényzetet (fát, bokrot, cser-
jét), virágot telepíteni és nevelni a szabad vízlefolyás bizto-
sítása érdekében tilos.
A közlekedést akadályozó tárgyakat a rendeletben foglal-
taknak megfelelően el kell távolítani. Aki a rendeletnek 
nem tesz eleget, a jegyző felhívására haladéktalanul köteles 
a közterület eredeti állapotát saját költségén visszaállítani.
A közterületek jogellenes használatának megállapítása 
esetén bírság szabható ki, melynek összege természetes 
személyek esetén akár kétszázezer forint, jogi személyek és 
jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságok 
esetén pedig kétmillió forint is lehet. 
A rendelet megtalálható az Önkormányzat honlapján, vala-
mint a nemzeti jogszabálytár felületén.

Dr. Vojtkó-Pék Ildikó
jegyző

ELINDULTAK A MIKEPÉRCSI HUNYADI JÁ-
NOS ÁLTALÁNOS ISKOLA EMELET-RÁÉPÍ-
TÉSI MUNKÁLATAI

Sikeres közbeszerzési eljárást követően 2022. júniusában 
megkezdődhettek a már régóta várt emelet-ráépítési 
munkálatok az iskolában. A beruházás során 6 új tante-
rem jön létre, amely várhatóan a 2023/24-es tanév elejére 
készül el. A közbeszerzés és a projekt lebonyolítója NEM az 
Önkormányzat, hanem a budapesti székhelyű BMSK Zrt.  A 
kivitelezés idejére – a szülők kérését messzemenőkig figye-
lembe véve – a tanulók elhelyezése érdekében az Önkor-
mányzat valamennyi felszabadítható helyiségét az iskola 
fenntartója, a KLIK rendelkezésére bocsátotta, így sikerült 
megakadályozni, hogy a gyerekeknek naponta egy másik 
településre kelljen utazniuk, a tanulmányi kötelezettségeik 
teljesítése érdekében. Valamennyi gyermek elhelyezése a 
településen belül történik. Az Önkormányzat döntése ér-
telmében a Wass Albert Közösségi házban 3 osztály, a Kató 
iskolában 2 osztály, a régi polgármesteri hivatalban - az áta-
lakítását követően - 3 osztály, a Wass Albert Kultúrházban 
további 2 osztály kap helyet, és 3 konténer termet helyez-
nek el a Polgármesteri Hivatal mögötti kézilabda pályán. Az 
Önkormányzat a település költségvetéséből több millió fo-
rintot szán a termek kialakítására, minden szabad forrását 
át kellett csoportosítania az iskolai tanév zökkenőmentes 
megkezdése érdekében. Szeptembertől zsúfolásig meg-
telnek gyerekekkel az Önkormányzat intézményei, ezért 
mindenkitől türelmet és megértést kérünk! 

Tímár Zoltán 
polgármester
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A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2022. JÚLIUS 6-ÁN RENDKÍVÜLI TESTÜLETI ÜLÉST TARTOTT

Rendkívüli testületi ülésen határozott a Képviselő-testület a vagyonrendelet módosításáról. Mint ismeretes a testület 
korábbi ülésén módosította az önkormányzati tulajdonú, nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjait, mely 2022. 
július 1. napjával lépett hatályba. A mostani, rendkívüli ülésen döntöttek a képviselők a helyiségek bérletéhez kapcsolódó 
takarítási díjak egységesítéséről, és a bérbe vételhez kapcsolódó kauciók összegéről.  A hatályba lépő új bérleti díjakat 
az alábbi táblázat foglalja össze:

HELYISÉG BÉRLETI DÍJ KAUCIÓ

Kató Iskola 40.000,- Ft/nap 40.000, - Ft

Wass Albert Közösségi Ház (IKSZT)
4.000,- Ft/óra + 15.000 Ft egyszeri 

takarítási díj

amennyiben maximum 4 óra 

időtartamra szól a bérleti szerződés, 

20.000 Ft, egyébként 50.000 Ft

Étkező-Konyha

75.000,- Ft/nap

6.000 Ft/óra + 15.000 Ft egyszeri 

takarítási díj

amennyiben maximum 4 óra 

időtartamra szól a bérleti szerződés, 

35.000 Ft, egyéb esetben 75.000 Ft

Wass Albert Kultúrház
95.000,- Ft/nap

munkaidőn túl 20.000,- Ft alapdíj
95.000,- Ft

A napi bérleti díjak tartalmazzák a takarítás díját is, mely-
nek összege 15.000 Ft. A bérleti díj a takarítási díj össze-
gével nem csökkenthető.
A Wass Albert Közösségi Ház zenés-táncos magánrendez-
vény és családi rendezvény céljából nem vehető bérbe.

A települési rendezési terv módosítása folyamatban van, 
ezért az új rendezési terv elfogadásáig több területrészen 
– a Testület döntései szerint - változtatási tilalom van ér-
vényben. 

Dr. Vojtkó-Pék Ildikó
jegyző

A felmerülő lakossági igények kielégítése érdekében az 
Önkormányzat megkereste a Mikepércsen hulladékszállí-
tási szolgáltatást nyújtó Debreceni Hulladék Közszolgáltató 
Nonprofit Kft-t a szelektív hulladék gyakoribb elszállításával 
kapcsolatban.

A DHK Kft. megkeresésünkre reagálva arról tájékoztatta az 
Önkormányzatot, hogy az elkülönített hulladék gyűjtésének 
sűrítését a jelenlegi finanszírozási rendszer (rezsicsökken-
tés-rendszere) nem teszi lehetővé. A hulladékszállítási szol-
gáltatásnak hatósági szabott ára van, melynél magasabb árat 
nem határozhat meg a szolgáltató. A jelenlegi finanszírozási 
feltételekkel viszont a társaságnak csak a jelenlegi ürítési 
gyakoriságot áll módjában biztosítani, mely a vonatkozó 
jogszabályok és a 2022. évi Országos Hulladékgazdálkodási 
Közszolgáltatási Tervben megfogalmazott elvárásokkal 
összhangban törtnénik.

Dr. Vojtkó-Pék Ildikó 
jegyző

ELKÜLÖNÍTETT HULLADÉKSZÁLLÍTÁS MIKEPÉRCSEN
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25 GYERMEKNEK BIZTOSÍTOTT NYÁRI TÁBORT AZ ÖNKORMÁNYZAT

Az Önkormányzat évek óta kiemelt feladatának tekinti, 
hogy a nyári szünet idejére napközis tábort szervezzen a 
helyi családok iskoláskorú gyermekeinek. Ezzel is segítsé-
get nyújtva a szülőknek, hogy gyermekeik a nyári szünet 
ideje alatt is hasznosan és biztonságban töltsék el idejüket.
A tábor nagy népszerűségnek örvend, hiszen a gyerekek 
közül sokan évről-évre visszajárnak. 

Júliusban egyhetes táborban fogadtuk a gyermekeket. 
Számos színes program várta Őket: lovaglás, kutyaterá-
piás és mézes bemutató, kézműves foglalkozások, játékos 
programok. Ellátogattunk a Derecskei Élményparkba is. A 
gyermek jóga alkalmával igazi kikapcsolódást biztosítot-
tunk a résztvevőknek. 

A tábori játékos feladatainkhoz a Bárányfelhő Egyesület 
jóvoltából vetítővásznat és projektort kaptunk kölcsön 
és az utolsó napon csillámtetoválás készítésre érkeztek a 
táborunkba. Köszönjük, hogy visszatérő támogatói a tábo-
runknak.

A változatos programok mellett napi háromszori étkezést 
is biztosítottunk a gyerekeknek. A Zakatoló fejlesztő kuckó 
a tábor minden résztvevőjét vendégül látta 1 gömb fagy-
laltra. Köszönjük a felajánlást.
A táborban dolgozó kollégáinknak és a nekik segítő 
diákoknak köszönjük a kitartó munkát, szervezést, a sok 
segítséget!

Zahorján Mária
szervező
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ÚJ JÁTÉKOKKAL BŐVÜLT A KINCSES SZIGET JÁTSZÓTÉR

A Magyar Falu Program „Óvodai játszóudvar és közterü-
leti játszótér fejlesztése” című pályázati kiírására az Önkor-
mányzat pályázatot nyújtott be, mely alapján 3.510.935 Ft 
vissza nem térítendő támogatásban részesült. 
A támogatásból új játékok beszerzése valósult meg: két-
tornyú vár, egyensúlyozó hajlított korláttal, UFO forgó, 
mókuskerék, rugós motor, rugós lovacska, négyüléses 
rugós lóhere.
A játékok telepítése július második hetében történt meg, 
melyet néhány nap múlva követett a játékok első használat-
ba vétele előtti vizsgálata és az erről szóló jegyzőkönyv 
megküldése. Ezt követően vehették birtokba a gyerekek az 
új játszótéri játékokat.  Mindenkinek köszönjük a türelmet, 
a megújult játszótérhez jó szórakozást kívánunk! 

Vida Gáborné
aljegyző

VÉGÉHEZ KÖZELEDIK A KERÉKPÁRÚT-FEJLESZTÉS MEGVALÓSÍTÁSÁRA KIÍRT 
KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁS 

Sikeresen zárulhat a közbeszerzési eljárás a TOP-3.1.1.-15-
HB1-2016-00015 azonosítószámú, Kerékpárút-fejlesztés 
megvalósítása Mikepércsen 2021 elnevezésű felhívás tár-
gyában. A projekt keretében a kerékpárút a Rózsás utcától 
kezdődően, a település belterületén keresztül Sáránd 
közigazgatási határáig valósulhat meg. A közbeszerzési 
eljárás során beérkezett ajánlatok bíráló-bizottsági ér-
tékelése megtörtént. A folyamatban lévő eljárásra tekin-
tettel részletes információk nem közölhetőek, azonban a 
kerékpárút megvalósítása tekintetében bizakodásra adhat 
okot, hogy érkezett olyan ajánlat, amely a rendelkezésre 
álló forráson belül maradt. Amennyiben a Közbeszerzési 
Felügyeleti Főosztály (KFF) is jóváhagyja a közbeszerzési 
eljárást, és nyertes hirdethető, az ősz folyamán elindulhat a 
beruházás megvalósítása.  
Dr. Vojtkó-Pék Ildikó 
jegyző
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35 CSALÁD VEHETTE ÁT A KELENGYECSOMAGOT AZ ÖNKORMÁNYZATTÓL 

   A 2000-es évek eleje óta rohamosan nő településünk lé-
lekszáma, csak az elmúlt esztendőben több mint 300 fővel 
gyarapodott községünk. Ma már több mint 5300-an élünk 
Mikepércsen. Nagyon sok fiatal család költözik telepü-
lésünkre, főként Debrecenből és évről-évre egyre több 
kisgyermek születik. Az elmúlt esztendőben több mint 80 
aprósággal gyarapodott Mikepércs népessége. Telepü-
lésünk vezetése kiemelt figyelmet fordít arra, hogy segítse 
azokat a fiatal családokat, akik gyermeket vállalnak. 2019-
ben indult el a Kelengyeprogram, amelynek köszönhetően 
babaápolási termékekkel és pénzjuttatással segíti az Ön-
kormányzat a gyermeket nevelő fiatal házaspárokat. Ebben 
az évben 35 család részesült támogatásban, akik az Étkező-
konyhában megtartott Kelengyeátadó ünnepségen ve-
hették át Tímár Zoltán polgármestertől és Kiss Sándorné 
alpolgármestertől az Önkormányzat ajándékait. 

  „Nemcsak a Kormány támogatja a különböző családtá-
mogatási eszközein, például CSOK-on és a falusi CSOK-
on keresztül a fiatalokat, hanem mi, itt helyben is igyek-
szünk segíteni nekik. A Kelengyeprogram a gyermekeket 
támogató programok közül a legkülönlegesebb, hiszen a 
Mikepércsen születő apróságokat támogatja. Az ajándék-
csomag olyan 20.000 Ft értékű babaápolási termékeket 
tartalmaz, amelyekre egy újszülött érkezésekor nagyon 
nagy szükség van. Emellett közvetlen pénzadomány is van 
az ajándékcsomagban 15.000 Ft értékben, amit arra költ-

hetnek a családok, amire éppen szükségük van”.- mondta 
Tímár Zoltán településünk polgármestere.

  A szokásokhoz híven az ajándékcsomag mellé egy névre 
szóló szív alakú mézeskalácsot, egy emléklapot, valamint 
egy mikepércsi címerrel hímzett ágytakarót is kaptak a csa-
ládok. Tímár Zoltán polgármester úr hozzátette, községünk 
vezetése továbbra is azon munkálkodik, hogy megkönnyít-
se az itt élők hétköznapjait és amiben csak tud, segítsen. 

Duró Gábor

TESZEDD MOZGALOM
Az embernek gyakran az az érzése támad, hogy Európában 
Nyugatról Kelet felé haladva, minden országhatár átlé-
pésekor lépünk egyet lefelé egy képzeletbeli lépcsőn. Ta-
lán a legszembetűnőbb dolog, amit az osztrák-magyar ha-
tár átlépésekor tapasztalunk, hogy az addig kifogástalanul 
tiszta tájban megjelenik a szemét. A szemét, az építési 
hulladék, amely ott van mindenhol: az autós pihenőkben 
szétszórva a padok és a kukák körül, az árkokban, a folyók 
vizében, a legelőkön és az erdőkben.

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium által szervezett 
TeSzedd Mozgalom immár egy évtizede próbálja megtisz-
títani hazánkat a mindent elrondító hulladéktól. Ilyenkor 
pár napig lelkes, szemetet szedő önkéntesekkel lehet ta-
lálkozni szerte az országban. A környezetünk tisztaságáért 
tenni akaró honfitársaink gyűlnek össze és szedik a szeme-
tet.
Ebben az évben, május 7-én Mikepércs is részt vett az ak-
cióban. Az Önkormányzatnak, Molnár Gábor doktor úrnak, 
az Ifjúságunkért Közhasznú Egyesületnek és a Bárányfelhő 
Egyesületnek elegendő volt egyetlen hívó szó, hogy máris 
egymással összefogva biztosítsák a szemétszedéshez szük-
séges feltételeket. Mintegy 30 jókedvű, lelkes gyermek és 
felnőtt tisztította meg a falu melletti gyönyörű, védett (!!!) 
legelőt, az Ezeréves Tölgyünk körüli nagyobb erdőt, a fo-
cipályát, a temetőt és a község útjait a szeméttől. A program 
végén Doktor Úr egy kis eszem-iszomra is vendégül látta a 
vidám csapatot. A hulladékkal teletömött 100 nagy zsákot a 
TeSzedd! szállította el, a zsákokba nem férő lomhulladékot 
pedig az Önkormányzat vitette el az AKSD telephelyére.

Reméljük, jövőre a résztvevők még többen lesznek, de a 
szemét megfogyatkozik! Figyeljünk a tisztaságra és tanítsuk 
gyermekeinket is ugyanerre! 

Nagy Rita szervező
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A FELELŐS ÁLLATTARTÁS ELŐSEGÍTÉSE

Településünkön időnként elszaporodnak a kóbor kutyák 
és macskák, melyek nagyrészt a nem kívánt szaporulatból 
adódnak, holott minden állattartónak kötelessége lenne 
a tulajdonában levő állat fajának, fajtájának és élettani 
szükségleteinek megfelelő életfeltételekről gondoskodni. 
Figyelemmel az állatvédelmi szabályokra és a felelős ál-
lattartásra, a nem kívánt szaporulat kezelésének leghaté-
konyabb módja az ivartalanítás.
2021. nyarán a Magyar Falu Program keretében megjelent 
„Felelős állattartás elősegítése” című pályázati kiírásra az 
Önkormányzat sikeresen pályázott és 1.141. 897 Ft vissza 
nem térítendő támogatást nyert kutyák és macskák ivar-
talanítására, veszettség elleni oltásra, transzponderrel 
történő megjelölésre és az állatok szállítására.

Az állattartók az igényfelmérés során, majd az Önkormány-
zat honlapján megjelent felhívás alapján jelentkezhettek 
a pályázatban való részvételre. Óriási volt az érdeklődés, a 
felhívás megjelenését követő pár órán belül kimerült a ren-
delkezésre álló forrás.

A pályázatban részvevő állattartók részére ingyenes volt a 
tulajdonukban levő állat ivartalanítása, veszettség elleni ol-
tása, transzponderrel történő megjelölése -  és akinek nem 
volt lehetősége az állatot beszállítani a debreceni állator-
vosi rendelőbe -, az állat szállítása is.
Az egészségügyi szolgáltatásokat a debreceni székhelyű 
Net Vet Pénzügyi Állategészségügyi Kereskedelmi és Szol-
gáltató Kft. végezte.

A pályázat keretében 49 állat ivartalanítása, 18 állat 
veszettség elleni oltása, és 6 állat transzponderrel történő 
megjelölése történt meg.

A pályázat előkészítő munkáiban Kiss Rita, a gyakorlati 
megvalósításban Pintér Ferenc mikepércsi állatvédők 
voltak segítségünkre. Ezúton is köszönjük önzetlen segít-
ségüket!

Vida Gáborné
aljegyző
 

NYÁRI DIÁKMUNKA

Önkormányzatunk az elmúlt évekhez hasonlóan, idén 
nyáron is csatlakozott a „Nyári diákmunka 2022” elnevezésű 
programhoz. A program célja, hogy a korai munkatapasz-
talat-szerzés mellett a jövedelemszerzés lehetőségét is biz-
tosítsa. A program keretében az Önkormányzat 2022. július 
01. és 2022. augusztus 15. között 26 fő, 16 és 25 év közötti 
nappali tagozatos vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező 
diák számára biztosít nyári diákmunkát, napi 6 órás munka-
viszonyban, bruttó 150 000 Ft/fő/hó munkabérért. 

A diákok ebben az évben is igen sokrétű feladatköröket lát-
nak el. Tevékenyen részt vesznek az útjavításban, kátyúzás-
ban; rendben tartják az Óvoda és Bölcsőde udvarát, töb-
bek között füvet nyírnak, sövényt vágnak, ásnak, locsolnak. 
Besegítenek az intézmények takarításában is. Vannak, akik 
a hivatali dolgozókat segítik az adminisztratív munkában, 
de van, aki a rajztudását tudja kamatoztatni az óvodában a 
gyerekekkel. Az Önkormányzat által művelt mezőgazdasági 
területen és a fóliasátorban gyomlálnak, kapálnak, locsol-
nak, paradicsomot, paprikát szednek. Sokat tesznek a Főtér 
szépségért is, takarítják és a virágokat gondozzák, rendezik 
a játszóteret és annak környékét. Csőtöréskor vezetéket 
ástak és a hőségriadó miatt felállított párakapu javításából 
is kivették a részüket. Mindannyiunk megelégedésére, 
mint minden évben, most is a település épülése, szépülése 
érdekében végeznek hasznos munkát, amit ezúton is há-
lásan köszönünk!

A nyár hátralevő részében jó pihenést kívánunk. 

Buzsik Lászlóné 
ügyintéző



2022. AUGUSZTUS 1-TŐL EMELKEDNEK A TÉRÍTÉSI DÍJAK

A Képviselő-testület évente április 1-jéig vizsgálja felül a 
személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti 
alapszolgáltatásokért, valamint az étkezésért fizetendő té-
rítési díjakat.  A veszélyhelyzettel összefüggő díjemelési 
tilalom miatt 2022. év július 1-jéig nem kerülhetett sor a 
térítési díjak emelésére, holott a gazdasági folyamatok azt 
indokolttá tették volna.

Egy adag bruttó 

egységára (Ft)

Bölcsőde 730,25

Óvoda 704,85

Általános iskola 3 x-i étkezés 742,95

Általános iskola nap 1 főétkezés 527,05

A díjemelési tilalom megszűnését követően a Képviselő-
testület a 2022. június 28-án megtartott ülésén - az önkölt-
ség számítások alapján elvégezte a szolgáltatások és az 
étkezés térítési díjak felülvizsgálatát, mely alapján 2022. 
augusztus 1-től a térítési díjak az alábbiak szerint vál-
toznak: 

Felnőtt étkezés:
A szociális étkezés intézményi térítési díja:  
bruttó  1155, 7 Ft/adag
A szociális étkezés kiszállítással:                         
bruttó 1287,7 Ft/adag
A szociális étkezésért fizetendő személyi térítési díj az 
igénylő jövedelme alapján - 150.000 Ft/hó jövedelem alatt 
- sávosan csökkenő.   
Vendégétkezés egy adagra jutó bruttó egységára: 
1155, 7 Ft
Munkahelyi étkezés (zónaadag) egy adagra jutó bruttó 
egységára: 577,85 Ft. 

Bölcsődei gondozás: 600 Ft/nap

Házi segítségnyújtás személyi térítési díja:
  - szociális segítés 300 Ft/óra,
  - személyi gondozás 170 Ft/óra,
mely az igénylő jövedelme alapján – 200.000 Ft/hó jöve-
delem alatt - sávosan csökkenő.

Vida Gáborné
aljegyző

VIRÁGOSÍTÁS A POLGÁRMESTERI 
HIVATALNÁL

2022. május 13-án a Polgármesteri Hivatal dolgozói virág-
palántákat ültettek a Hivatal főbejárata előtt kialakított 
virágágyásba, kőedényekbe, és az ablakokba kihelyezett 
virágládákba, szépítve ezzel környezetünket.  

A jó hangulatban eltöltött munkának meg is lett az ered-
ménye, az ablakokban muskátli, a virágágyásban begónia 
pompázik. 
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GYERMEKKACAJTÓL VOLT HANGOS A FŐTÉR ÉS KÖRNYÉKE
REMEK HANGULATBAN TELT A GYERMEKNAP TELEPÜLÉSÜNKÖN

A Gyermeknapot világszerte mindenhol ünneplik, hazánk-
ban ez május utolsó vasárnapja. Ezen a napon a gyerekek 
vannak a figyelem középpontjában. Településünkön már 
évek óta hagyomány, hogy az Önkormányzat egy jó han-
gulatú, programokban gazdag rendezvénnyel kedveske-
dik a mikepércsi apróságoknak és családtagjaiknak. Május 
28-án a kissé borongós idő ellenére, sokan látogattak ki 
a központban megtartott eseményre. A programok sorát 
Malek Andrea és az Eszement Meseband koncertje nyitotta 
meg. A többszörös Artisjus-díjas és EmeRTon-díjas ma-
gyar színésznő, énekesnő és csapata vicces és tanulságos 
versekkel, mesékkel, dalokkal szórakoztatta a mikepércsi 
gyerekeket. A gyermeknapi programkavalkád során szinte 
végtelen számú, érdekes tevékenységet kipróbálhattak a 
fiatalok. A Nyírerdő Zrt. támogatásával kialakított hét ál-
lomásból álló vetélkedőn vehettek részt, de lehetőségük 
nyílt arcfestésre, kézműves-foglalkozásra, valamint volt 
itt állatsimogató, ugrálóvár, tűzoltókocsi és rendőrautó 
bemutató, sőt különböző elektromos járműveket is 
vezethettek az apróságok. Az arcfestés és csillámtetoválás 
elkészítéséért a Bárányfelhő Egyesület önkénteseinek jár a 
köszönet.

 „A pandémia okozta 2 év bezártság után, most nagyon 
jó érzés itt lenni 2022-ben az első Gyermeknapon, hiszen 
ugye tudjuk, hogy Mikepércsen minden évben kétszer ün-
nepeljük a gyerekeket. Ősszel is lesz majd egy hasonló ren-
dezvény az Állatok világnapjához kapcsolódva. Úgy gon-
dolom, hogy minden településvezetőnek kötelessége a 
lehetőségeihez mérten a gyermekeket segíteni és ilyenkor, 
amikor Gyermeknap van, szórakozási lehetőséget bizto-
sítani számukra. Mindenki megtalálja a kedvére való prog-
ramot és örülök annak, hogy végre itt lehetünk együtt a 
Főtéren és kikapcsolódhatunk egy kicsit”- mondta Tímár 
Zoltán településünk polgármestere. 
  A rendezvény zárásaként az Art- Színtér előadásában 
Csukás István, a Téli Tücsök Meséi című darabját láthatták 
a családok, amelyben több mint 30 féle állattal ismerked-
hettek meg a gyerekek. 

A nap zárását a cukorágyú kilövése tette emlékezetessé. 
A programon segítséget nyújtottak az Önkormányzat dol-
gozóin túl a bölcsőde, az óvoda és a Bárányfelhő Egyesület 
önkéntesei. Munkájukat ezúton is köszönjük!
Továbbá köszönjük a tűzoltóautó biztosítását a Hajdú-Bi-
har Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Debreceni Ka-
tasztrófavédelmi Kirendeltségnek!

Mi jól éreztük magunkat, reméljük, Ti is így voltatok vele! 

Duró Gábor
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ESEMÉNYEINK

Nyári zárás a bölcsődében

“Ha végre itt a nyár...”

Bölcsődénk nyári zárása 2022. július 18-tól-2022. augusztus 
07-ig tart. Szeretettel várjuk a gyermekeket 2022. augusz-
tus 08-án!
A nyári szünetre kellemes pihenést és sok-sok élményt 
kívánunk!

Dudás Gyöngyike
Intézményvezető

Anyák-napja

“Édesanyám virágosat álmodtam...”

A kisgyermeknevelők a gyermekekkel örömmel és nagy 
szeretettel készültek az Anyák-napi délutánra május má-
sodikán. Csoportonként rendeztük meg a köszöntést, 
az édesanyák saját készítésű meglepetést vehettek át a 
gyermekektől, akik meghatódva, a szemükben örömköny-
nyel fogadták a kedves ajándékot.

Gyermeknap

A gyermekek már nagyon várták ezt a napot. Május 
27-én színes programokkal készültünk, kipróbálhat-
ták az ugrálóvárat, jött hozzánk egy rendőrautó, mara-
tonkocsin kocsikázhattak a Mikepércsi Kisbéri ménes 
közreműködésével. A délelőtt folyamán sok-sok játékkal 
érkezett bölcsődénkbe Tímár Zoltán Polgármester Úr és a 
Bárányfelhő Egyesület képviseletében Kovács Andrea. A 
gyerekek birtokba vették az ajándékokat, majd mosolyog-
va, örömmel próbálták ki.
A finomságokról a kedves családok és az Étkező-konyha 
dolgozói gondoskodtak. Mindenkinek köszönjük a 
közreműködést! 

Búcsúdélelőtt

“Bölcsődésből óvodás lesz...”
Minden évben a nevelési év végén elbúcsúzunk az óvodá-
ba készülő gyermekektől. Június 25-én korán reggel a 
bölcsőde dolgozói feldíszítették, színesebbé tették az in-
tézményt szebbnél- szebb virágokkal, lufikkal. A gyerme-
kekkel együtt csokorba szedtük a rövid kis mondókákat, 
verseket, énekeket, a szülők nagy örömére. Meghívott 
vendégünk Soóky-Szili Krisztina óvodavezető ismerke-
dett a leendő óvodásokkal. Útravalóként a gyermekek 
megkapták a bölcsődés tarisznyájukat, kedves ajándékot, 
“bölcsődés diplomájukat”. A közösen eltöltött tízóraizás és 
a meghitt beszélgetések után könnyes szemmel búcsúz-
tunk egymástól.

Apák-napja

A gyermekek a kisgyermeknevelőkkel 
együtt június 20-ára meghívták az édes-
apákat, hogy az Apák napi délutánt tölt-
sék együtt. Zenebölcsit szerveztünk, me-
lyen minden kedves apuka mondókázott 
és énekelt gyermekével együtt. A ven-
déglátás után együtt ültettünk virágot 
a bölcsőde parkolójába. A délutánunk 
tartalmas volt és reméljük, mindenki 
számára emlékezetes marad.
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2021/2022 NEVELÉSI-GONDOZÁSI ÉVBEN
 BÚCSÚZÓ GYERMEKEK NÉVSORA:

Őzike csoport:
Faragó Barnabás
Domokos Levente
Kótai Máté
Nemes Szabolcs
Török Olivér

Kisvakond csoport:
Bertucci - Tar Natalie
Farkasinszky Flóra
Galla Panna
Léhi Zalán
Ludányi Bende
Madarász Gergő
Miskolczi Zsófi
Nagy Balázs
Oláh- Zelenák Lili
Somogyi Dávid
Szabó Dávid
Szabó Panna
Varga Balázs
Varga Miklós

Süni csoport:
Gajdics Fruzsina
Gurzó Marcell
Hiripi Boróka
Horváth Kolos László
Juhász Lili
Kerekes Imre Géza
Magyar Dániel
Nagy Barnabás
Papp Hanna
Somogyi Dávid
Somogyi Márk
Szabó Marcell
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ESEMÉNYEINK

„A Föld hete” az óvodában 

Az elmúlt időszakban számos rendezvényen vehettek részt 
a Csodavár ovisok. Zöld óvodánkban különböző progra-
mokkal törekszünk megmutatni a gyerekeknek, mi em-
berek, mit tudunk tenni annak érdekében, hogy természeti 
értékeinket megőrizhessük. Váradi Zoltán, a Debreceni ter-
mészettár vezetője a vizek élővilágával kapcsolatos inter-
aktív előadásával a környezetvédelem fontosságára hívta 
fel a figyelmünket. Bemutatója nagyon színvonalas, a gyer-
mek számára is könnyen érthető volt, melyet nagyon élvez-
tek.  Az újrahasznosítás jegyében kupakgyűjtő versenyt 
hirdettünk meg csoportjaink között. A célunk az volt, hogy 
egy beteg gyermek gyógyulását támogathassuk együtt, a 
közösség összefogásával. Hetünket virágültetéssel zártuk, 
ennek apropóján ásókat, lapátokat, locsolókannákat ragad-
tunk, hogy együtt még színesebbé, kedvesebbé tegyük 
környezetünket. Az elültetett virágok az óvoda udvarát 
díszítik, a gondozásukat a gyerekekkel együtt végezzük, 
ezáltal is megalapozva a gondoskodás, a felelősségvállalás, 
a környezettudatos magatartás fontosságát.

„Május, Május melegedő, kivirult a rét a mező”

Május első vasárnapja, az édesanyák napja. A legszebb 
nap, amikor mindannyian köszöntjük az édesanyákat, 
nagymamákat, dédiket. Az óvodában ez mindig kiemelten 
fontos esemény, mely időszakot az örömteli készülődés 
előz meg. Ezen alkalomból ajándékkészítéssel és műsorral 
készülnek az óvodások. Az apró kezek izgalommal festet-
ték, mintázták, vágták a szebbnél szebb ajándékokat az 
édesanyáknak, nagymamáknak. Ilyenkor csokorba szedve 
mutatják be mindazokat a dalokat, körjátékokat, mesejele-
neteket, verseket, amelyeket egész évben tanultak a gyere-
kek. 
Magyarország legsokoldalúbb hagyományőrzője, a 
Szeredás Együttes is ellátogatott a Mikepércsi Cso-
davár óvodába, hogy a Tavaszi zsongás című interaktív 
műsorukkal, játékos módon megmutassák, megtanítsák a 
gyerekekkel a magyar néptánc néhány alaplépését és nép-
dalait. 

Gyermekhét

Hagyomány óvodánkban, hogy május végén ünnepeljük 
a gyermekeket. A csoportokban sok játékkal, mesével, dia-
vetítéssel, mozgásos játékokkal varázsoltuk izgalmassá a 
hét napjait.

Nem maradtak el az ajándékok sem, hiszen szülői felaján-
lásokból sikerült sok-sok új udvari játékot vásárolnunk cso-
portjaink számára, illetve a Mikepércsi Önkormányzat jó-
voltából a kis és középső csoportos gyerekek a Debreceni 
Állatkertbe tehettek látogatást, a nagycsoportosok pedig a 
Hortobágyon tölthettek el egy egész napot.
A Bárányfelhő Egyesület a szülőkkel közösen rendezvé-

nyeinket támogatták, amelyet ezúton is köszönünk szépen.
2022. Június 3-án a Nemzeti Összetartozás Napjáról em-
lékeztünk meg óvodánkban.
Az Ákom-bákom bábcsoport a „Világgá ment csacsi és 
bari” című előadásával érkezett hozzánk. A mesés zenék, a 
gyönyörű díszletek, a professzionális asztali bábok komp-
lex élményt varázsoltak gyerekeknek és felnőtteknek egy-
aránt. 

Apák napja

Június 17-én apák napi játszó délelőttöt tartottunk 
óvodánkban. Minden gyermek meghívta édesapját erre 
az alkalomra. A reggeli órákban az édesapjukkal érkezett 
gyermekek még nagyobb örömmel jöttek óvodába, hisz 
ez a nap különleges, más, mint a többi – együtt tölthettek 
apával egy egész délelőttöt. Igyekeztünk színes, változatos 
programokkal feledhetetlenné tenni számukra ezt a napot.
A napot az édesapák köszöntésével, ajándékozásával in-
dítottuk, ahol a gyermekek nem csak ajándéktárggyal, de 
verssel is készültek. Ezt követően az óvoda udvarán közös 
tornával melegedtünk be a további feladatokhoz, hiszen 
lehetőségük volt kipróbálni magukat sorversenyekben, 
kreatívkodásban, megcsillogtathatták tudásukat a mese 
birodalmában, na és persze teljesen ingyen vehették igénybe 
a Borbély műhely minden szolgáltatását! Az örömteli pil-
lanatokról meséljenek a képek! 

A Csodavár óvoda minden dolgozója nevében kívánok 
mindenkinek élményekkel teli vakációt!

Madarász-Varga Katalin
Óvodapedagógus
Napocska csoport
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GYERMEKNEVELÉS SZÍVVEL-LÉLEKKEL...
JÚLIUS 1-JÉN MEGKAPTA KINEVEZÉSÉT A 
CSODAVÁR ÓVODA ÚJ VEZETŐJE

    Bizonyára so-
kunknak a legszebb 
emlékei között van-
nak az óvodás évek, 
köszönhetően a kis-
gyerekkor felhőtlen 
és gondtalan mivol-
tának és a szeretettel 
nevelő óvónéniknek 
is. Nem hiába mond-
ják: Az ott köttetett 
barátságok egy életre 
szólnak. Óvónőnek 
lenni nem munka, 
hanem hivatás, ami a 
leghálásabb feladat 
is egyben. A Mikepércsi Csodavár Óvoda élén a tavalyi év 
szeptemberében vezetőváltás történt, hiszen a korábbi 
óvodavezető, Rácz Gabriella nyugdíjazását követően új 
megbízott vezető került az intézmény élére, Soóky-Szili 
Krisztina személyében. Krisztina olyannyira elhivatott a 
munkáját illetően, hogy másfél éve családjával Mikepércs-
re költözött, s idén július 1-jén vette át a Csodavár Óvoda 
vezetésével járó feladatokat. Azt mondja, azért választot-
ták községünket otthonuknak, mert rendkívül gyermek-
barát, nagycsaládos édesanyaként pedig fontos számára 
a munkahely közelsége, illetve a kettő közötti egyensúly 
megteremtése. 

  Soóky-Szili Krisztina 32 éve helyezkedett el az óvo-
dapedagógus szakmában, de a belső indíttatást,  - ami a 
zene és az irodalom szeretete volt, már 14 éves korában 
érezte magában: Erre a pályára termett. Számos olyan 
pedagógussal találkozott élete során, akik példaként áll-
tak előtte, s megtanították arra, hogyan kell jól gyermeket 
nevelni. Iskoláit Budapesten végezte, majd egy budakalászi 
óvodában kezdte a pályát, később családjával Debrecenbe 
költöztek, ahol a Debreceni Martonfalvi Lurkók Alapítványi 
Óvodában helyezkedett el óvodapedagógusként. - Miután 
megszűnt az óvoda, Mikepércsre szólított az élet, ahol egy 
nagyon kedves és segítőkész közösség fogadott. A kollegák 
támogatása és szeretete segített abban a döntésemben is, 
hogy jelentkezzek az óvoda vezetésére. Úgy gondolom, 
hogy hatalmas megtiszteltetés egy ilyen nagy hagyo-
mányú intézmény élén állni és azt képviselni. - Emelte ki 
intézményvezető asszony. 
 Országosan jelentős mértékű gondot okoz a 
képzett szakemberek, illetve a humánerőforrás hiánya az 
egyes ágazatokban, a Csodavár Óvodában azonban jelen-
leg minden csoport megfelelő ellátottsággal bír. - Tudtuk 
meg intézményvezető asszonytól. Mivel a Déli Ipari Park 
kiépítése, valamint Debrecen közelsége egyre inkább 
vonzóvá teszi Mikepércs Községet Debrecen lakossága 
számára, óvodánk népszerű célpontja a kisgyermekes csa-
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ládoknak. Az intézmény befogadóképessége ugyanakkor 
véges, a tavalyi nevelési évben is 85 gyermek íratkozott be 
az intézménybe, ami egy új csoportszoba kialakítását tette 
szükségessé. Jelenleg a Petőfi Sándor utcai óvodában 100 
kisgyermek nevelése zajlik, 117 csöppség pedig a Tisza Ist-
ván utcai óvodába jár. - Minden óvodavezető álma egy 
olyan intézmény, ahol mind szakmailag, mind személyi il-
letve tárgyi feltételek tekintetében biztosított a nyugodt, 
kiegyensúlyozott működés. Örömünkre szolgál, hogy a 
Csodavár Óvoda mindkét épülete egy rendkívül jól fel-
szerelt, gyermek-és családbarát intézmény. A jövőben 
kiemelt célunk a folyamatos pedagógus ellátottság biz-
tosítása minden gyermekcsoport számára. Jó érzéssel tölt 
el, hogy az Önkormányzat felelős fenntartóként teljes tá-
mogatásáról biztosított bennünket ezen a téren és egyéb 
területeken felmerülő igényeinket illetően is.- Tájékoztatta 
lapunkat Soóky-Szili Krisztina. 
 Intézményvezető asszony az elmúlt évek óvoda-
pedagógusi tapasztalatai, a kollegákban megfogalmazott 
gondolatok, az intézmény partnerei, illetve a szülői igények 
mentén igyekezett vezetői jövőképét megfogalmazni.-  Az 
együttműködés, a közösség szolgálata, a minőségi oktatás, 
a hitelesség mind mind olyan célként fogalmazódtak meg 
bennem, amelyek egy sikeres, fejlődni képes óvodát jel-
lemeznek a 21. században. Pedagógiai törekvésem három 

alappilléren nyugszik: a gyermek,- az érték, -és a tevékeny-
ségközpontúság. Ezekre épül a nevelési programunk, a 
helyi tradíciók megismertetésével színesítve. “Örökös Zöld 
Óvodaként” pedig nagy figyelmet szentelünk a fenntart-
hatóság mellett a környezettudatosságra is. - Emelte ki.
 A Csodavár Óvoda is - megfelelve a jövő kihívá-
sainak - elindult a digitalizáció útján: az adminisztrációt, 
dokumentációt és a nyilvántartások kezelését a jövőben 
egy rendkívül hatékony program segítségével tudják majd 
végezni, mely támogatja a pedagógusokat a szakszerű és 
naprakész munkában, továbbá több időt biztosít a gyer-
mekekkel való együttlétre. 
 De, milyen óvodát képzel el Soóky-Szili Krisztina 
Mikepércsen? - Ahol a gyermek az első, ahol a családdal 
közösen éljük meg az évszakok változásait, az ünnepek 
örömeit, a mesék varázslatos világát, ahonnan minden nap 
boldogan és rengeteg élménnyel tér haza a gyermek, azzal 
a várakozással: „ugye holnap is jövünk majd?”

Fenyves-Erdei Anett

SÜNI CSOPORT:
Buglyó Ádám
Buglyó Emese
Domokos Ádám
Hiripi Szecső

Illés Hunor
Kiss Luca Franciska
Matolcsi Léna
Nagy Dóra

Orosz Márton
Rácz Dorina
Rőth Marcell
Sápi Bence

Simon Mia
Szabó Balázs
Szabó Dorina
Szána Dominik

Szilágyi Lotte
Szuvák György
Varga Eszter Luca
Vass Szabolcs

Vitányi Hanna
Óvodapedagógusok: Gyönyörű Margit, Móré Sándorné
Dajka néni:  Nagy Istvánné
Pedagógiai asszisztens: Velekei Bernadett



MIKEPÉRCSI TÜKÖR    17. oldalCSODAVÁR ÓVODAI HÍREK

NYUSZI CSOPORT:
Bagi Boglárka
Csizmadia Soma
Dobrán Zoé
Domonkos Áron
Fekete Botond

Galó Leona
Gönczi Zente Zoltán
Hamperger Amália
Jámbor Balázs
Kakuszi Gergely

Kasza Lilien
Kiss Botond 
Lászlófalvi Zsófia
Nemes Dorka
Nyul Vivien Boglárka

Obrácz Dorina
Rituper Virág Kata
Sebestyén Nimród
Simon Barnabás
Somogyi Péter

Szabó Botond
Szabó Zalán
Varga Gréta Zsófia
Vincze Noel Eliot

Óvodapedagógusok: Kisné Kathó Ildikó, 
Pólyáné Karácsony Ágnes, Gál Gabriella
Dajka néni: Kovácsné Lakatos Mónika
Pedagógiai asszisztens: Juhász Diána

MÉHECSKE CSOPORT:
Győrfi Dominik
Kiss Noémi
Kovács Jázmin Diána

Lakatos Emília Zsanna
Nagy Bercel
Nagy Natasa Tamara

Nagy Sándor Kevin
Nemes Péter
Okos Dorián

Rónai Lili
Simon Adrián
Somi Rebeka

Szalai Szofi
Szilágyi Imre Gábor
Varga Boglárka

Biró Ádám
Óvodapedagógusok:  
Dobó Attiláné, Miskolcziné Kakócz Réka
Dajka néni: Horváth Gáborné
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ZÁNKA, AZ „OTTALVÓS TAVASZI 
OSZTÁLYKIRÁNDULÁS”

Egyszer volt, hol nem volt – még álmainkban sem sejlett 
fel, az, ami velünk megtörtént. Azt hittük már így együtt, 
ennyi időre, ilyen jó időben, a BALATONNÁL többet nem, 
de mégis….

Összejött. Lehetőséget kaptunk. Megpályáztuk. Izgultunk. 
Megnyertük. Boldogságunk mérhetetlen volt. S mi, 25 
nyolcadikos diák és 2 pedagógus, autóbusszal útra keltünk 
április 11-én csodálatos napfényes időben. Budapesten 
pihenőt tartottunk a Vajdahunyad váránál és a Hősök 
terén. Zánkára késői ebédre érkeztünk, a szállás elfogla-
lása után játszottunk a táborban. Vacsora után koncerten 
vehettünk részt. Másnap lesétáltunk a Balatonhoz, megál-
lapítottuk: gyönyörű, mint mindig. Nyugodt volt a víz, a táj 
lenyűgözött. Ebéd után íjászkodtunk, csapatépítő felada-
tok és középkori csata várt minket. Vacsora után fergeteges 
disco zárta a napot. Szerdán reggeli után Tihany felé vettük 
az irányt, séta, fagyizás a parton, majd Budapesten a Cyber-
jump trambulinparkba volt foglalásunk. Az egyórás ugrá-
lás után elindultunk haza. Talán az általános iskolás éveink 
megkoronázásának is tekinthető kirándulás emlékeivel 
tértünk haza. Köszönjük Janics Imre tanár úrnak a bizton-
ságos, kényelmes utazást és a felügyeletet.

Kovácsné Bíró Annamária

HATÁRTALANUL - KIRÁLYOK ÉS FEJE-
DELMEK ÚTJÁN KOLOZSVÁRTÓL DÉVÁIG

25 nyolcadik évfolyamos, mikepércsi diák és 2 pedagógus, 
a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola csapatával vágott 
neki a nagy útnak június 6. és 10. között.

Az első napon Nagyváradon tettünk sétát, Király-hágó, 
Körösfő és Kolozsvár érintése után elfoglaltuk az első két 
éjszakára kijelölt kényelmes, igényes szállásunkat a Szikla-
kert panzióban Torockón, ahol nagyon finom ételekkel 
kedveskedtek az ott töltött idő alatt vendéglátóink.

Második napon Erdély legnagyobb sóbányájában tölt-
hettünk néhány órát, ami az ismertető tábla szerint: The 
Coolest Underground Place In The World. Elmondhatat-
lanul szép, mindannyiunkat lenyűgözött ez a csoda. Utunk 
a Tordai- hasadékhoz vezetett, ahol tágra nyílt szemekkel 
fogadtuk be a látványt.

A 3. napon Torockón a Néprajzi Múzeumba látogattunk el, 
majd Nagyenyedre, a Református Kollégiumba és a Vár-
templomba. Koszorúztunk az Erődtemplom falánál, meg-
tekintettük a Gyulafehérvári Püspöki Palotát, Déván pedig 
meglátogattuk a Szent Ferenc Alapítványt.
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A 4. nap igencsak „túrásra” sikeredett. Gyönyörű helyeken 
jártunk: Algyógyon a várromnál és a vízesésnél, Dédácson 
a botanikus kertben (mely lankákkal tarkított terepen he-
lyezkedik el), Vajdahunyadon, majd a magas Déva várában.

Az utolsó napon Marosillyén látogattuk meg Bethlen Gá-
bor szülőhelyét, Máriaradnán a kegytemplomot, majd Ara-
don koszorúztuk meg a vértanúk sírját.

Fáradtan, élményekkel telve érkeztünk haza, sosem fogjuk 
elfelejteni Erdély mesés helyeit. 

Kovácsné Bíró Annamária és Kelemenné Hortobágyi Ilona

KIRÁNDULÁS ERDÉLYBEN A HATÁRTA-
LANUL PÁLYÁZAT KERETÉBEN 

2022. június 24-28. között iskolánk 21 tanulójával (ötödike-
sek, hatodikosok és hetedikesek) kiránduláson vettünk 
részt Erdélyben. Kíváncsian, izgatottan indultunk, hiszen 
egy ötnapos kirándulás sok élményt rejthet magában. Sok 
szép tájat láttunk, emlékhelyeket tekintettünk meg. 
Szállásunk Korondon volt a Fenyő panzióban. Kényelmes 
szobákban, kedves vendéglátók biztosították számunkra a 
nyugodt pihenést. A Máté vendéglő finom falatait és szíves 
vendéglátását még sokáig emlegetjük. 
Hol is jártunk? Csak röviden: Bánffyhunyadon a református 
templom szépségét tekintettük meg, jártunk Tamási Áron 
és Orbán Balázs sírjánál, Petőfi Sándor körtefájánál és a 
múzeumában fejet hajtottunk a fiatalon elhunyt költőnk 
előtt. 
Kőrispatakon egy fantasztikus kézműves programban volt 
részünk- szalmafonás, szalmakalap varrás folyamatának 
megismerése, jártunk malomban, szekereztünk, finom 
vizet ittunk a „csodakút”-ból. Megálltunk a Bözödújfalui 
víztározónál és a falu emlékhelyénél.
Láthattuk hogyan darabolják fel a kibányászott sót, és hal-
lottunk róla, hogy mennyiféle felhasználása létezik ennek 
a természetes anyagnak. A Sószoros tanösvényen végig 
gyalogolva a felszínre kerülő só számos formájával megis-
merkedhettünk. A tanösvény látványa lenyűgöző, a végén 
levő sósiszap-fürdőbe bele is mártottuk a kezünket.
Székelyudvarhely városközpontja, Csíksomlyó a kegytemp-
lom gyönyörűségével is biztosan visszatérésre ösztönöz 
mindenkit. Érdekességként jártunk Csíkszentsimonban a 
Csíki csipsz-gyárban is.
A Békás-szoros látványa és a Gyilkos-tó parti séta is biztos 
örök emlék marad. 
Esténként sétáltunk, játszótereztünk, illetve utolsó este 
egy folklór programot is szerveztek számunkra- helyi fiatal 
népzenészek, és egy táncos pár ismertette meg velünk a 
környék népzenei értékeit.
Élményekkel telve, kissé fáradtan értünk haza. Sokan már a 
buszon azt mondták, hogy jövőre is szívesen jönnének egy 
ilyen útra. 

Pálinkás Antalné 
kísérő tanár
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NÉPTÁNCOSOK 
VIZSGAMŰSORA

2022. június 2-án rendeztük meg a mikepércsi néptáncosok 
év végi vizsgaműsorát. A gyerekek ettől a tanévtől kezdve 
már a Derecskei Művészeti Iskola mikepércsi telephelyének 
tanulóiként léptek a Wass Albert Kultúrház színpadára. 

A rendezvényen a tanszak összes táncosa mellett fellépett 
a debreceni Főnix Néptáncegyüttes szólista párja (Mona 
Krisztina Jázmin és Török Réka) is. A táncokat végig kí-
sérte a nézőteret teljesen megtöltő lelkes közönség szűnni 
nem akaró tapsa. A műsorban a legkisebbek csoportja, a 
Csengettyű csoport mezőföldi játékokat és ugróst adott 
elő, a Csillagocskák csoport 3-4. osztályosai pedig rábaközi 
verbunkot és dust táncoltak. A felső tagozatosokból álló 
Csillagfürt csoport a dél-alföldi oláhos mellett bodrogközi 
táncokkal szerepelt. Újra színpadra léptek az áprilisban 
megrendezett VI. Béres András Szólótáncverseny helyi dí-
jazottjai is. A mikepércsi néptáncosok felkészítője Török 
Gergely, a debrecenieké pedig Kapusi Orsolya és Szabó Pé-
ter Bence. 

Ezen a műsoron búcsúztattuk el hét végzős tanulónkat: 
Jenei Csengét, Kelemen Zsófiát, Szalai Dórát, Vass Nórát, 
Aleksza Gergőt, Hekler Áront és Kapdos Kristófot.

Török Gergely

A 2021/2022-ES TANÉV
DÍJAZOTTJAI

Június 17-én a tanulók által általában leginkább várt ese-
ményre, a tanévzáró ünnepségre került sor. Mindig nagy 
öröm, amikor a diákok jutalmat vehetnek át munkájuk elis-
meréséért. 

KITŰNŐ TANULMÁNYI EREDMÉNYT ELÉRT TANULÓK:

1.a: Bíró Levente, Hamza Bence, Kaló Lili Henrietta, 
        Pető Polla, Silye Georgina, Szemán Adrienn, 
        Török Keán Áron, Varga Zoé Anna 
1.b: Gombos Gabriella, Gyenge Hanna, Lovász Nándor, 
        Lukács Marcel, Nyilas Sándor Gábor, Tóth Júlia, 
        Varga Fanni, Varga Zsófia, Veszelovszki László
2.a: Lipóth Szonja Zoé, Zsigó Aliz Anna
2.b: Kiss Nikolett, Makrai Nándor, Török Réka
3.a: Kósa Mariann, Lénárt László, Makó János, 
        Simon Levente, Szegedi Gréta
4.a: Veselényi Viktória
5.a: Rácz Attila Simon László 
6.a: Makó Balázs, Makó Éva
7.a: Rácz Zita, Somi Noémi, Tóth Mária 

Tankerületi igazgatói elismerésben részesült Simon Le-
vente 3.a osztályos tanuló és Makó Éva 6.a osztályos tanuló.
Kiemelkedő szakmai munkájáért Tankerület igazgatói 
elismerő oklevélben részesült  Marinó Sándor pedagógus.
A Hunyadi díjat ebben a tanévben Bene Balázs Bulcsú 4.b 
osztályos tanuló kapta.
Az idei tanév Hunyadi díszoklevelesei: 4.a: Simon Benett, 
Tari Zora, Tóth Kristóf, Tutor László 4.b: Fehér Csongor, Mak-
rai Hanna, Tóth Balázs
Mikepércs Község Önkormányzata, 2017-ben alapította a 
Pro Magister díjat azon pedagógusok részére, akik a gye-
rekek iránti maximális odaadással és elkötelezettséggel, 
emberséggel, a szakma iránti alázattal és tisztelettel, kima-
gasló szakmai színvonalon végezték, végzik munkájukat. A 
2021/2022 tanév Pro Magister díj alsós díjazottja Pálfi Judit 
tanító néni, felsős díjazottunk, Kajatinné Csikai Krisztina 
tanárnő volt.
Községünk Önkormányzata a 2016/2017-es tanévben in-
dította útjára, a „Szakács Andor” díjat, mely tehetséges 
tanulóink éves munkáját jutalmazza, támogatja. Az idei 
tanévben 8 tanulónk is volt, akik kimagasló magatartá-
suk, versenyeredményeik mellett tehetségük és szorgal-
muk miatt kiérdemelték a Szakács Andor díj elnyerését. 
A 2021/2022-es tanév Szakács Andor díjazottjai: Lukács 
Macel 1.b, Lénárt László 3.a, Makó Éva 6.a, Makó Balázs 6.a, 
Rácz Bendegúz 6.a, Pálfi Kitti 7.a, Kelemen Zsófia 8.b, Kap-
dos Kristóf 8.b osztályos tanulók. 

Mindenkinek szívből gratulálunk!

Feketéné Györfi Erika
intézményvezető-helyettes

Iskolai fotók
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ÚJRA VERSENYEZHETTEK A TÁNCOSOK 
MIKEPÉRCSEN

Három év szünet után végre újra megrendezhettük a 
Béres András Szólótáncversenyt. 2022. április 24-én im-
már hatodik alkalommal gyűltek össze a megye számos 
településéről érkező táncoslábú fiatalok a Wass Albert 
Kultúrház színpadán. A Debreceni Népi Együttes megala-
pítójáról és a Déri Múzeum egykori igazgatójáról, Dr. Béres 
Andrásról elnevezett rendezvény megálmodója Török 
Gergely, a Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola mikepércsi 
telephelyének néptáncpedagógusa. Az eredetileg még 
csak iskolai házi versenynek induló vetélkedés később olyan 
népszerűvé vált, hogy a pandémia előtti utolsó versenyre 
rekordszámú nevezés érkezett, közel 100 versenyző lépett 
akkor színpadra. Idén a házigazda mikepércsiek mellett 
Debrecenből, Biharkeresztesről, Derecskéről, Berettyóúj-
faluból, Bocskaikertből, Szentpéterszegről, Kismarjáról, 
Hajdúnánásról és Balmazújvárosból is érkeztek gyerekek. 
A nézőteret zsúfolásig megtöltötték a versenyzőket kísérő 
pedagógusok, rokonok, szurkolók és az érdeklődők. A 
közönség 34 szóló vagy páros produkcióban 60 táncost 
láthatott. Idén is élőzenei kíséretre ropták a gyerekek a tán-
cot, a talpalávalót a Bakator Zenekar húzta. A táncosoknak 
egy általuk választott táncanyagból kellett 1,5 – 2 perces 
szabad táncot, úgynevezett improvizációt bemutatniuk 
egyedül a színpadon. A magyar néptáncok széles palet-
tája megjelent a színpadon: Bácskától Biharig, Kalocsától 
Dél-Alföldön át Bukovináig. A 4 kategóriában bemutatott 
produkciókat 4 tagú szakmai zsűri értékelte, és arany, 
ezüst, bronz minősítéseket valamint különdíjakat osztott 
ki. A produkciók után, az eredményhirdetésig Gál Renáta 
és Markovics Sándor néptánctanárok tartottak fergeteges 
táncházat kismarjai táncokból. A gyerekek és a kísérőik is 
fáradtan bár, de élményekkel telve és feltöltődve tértek 
haza.

A mikepércsi gyerekek eredményei:

A Csillagfürt csoport táncosai: Bocskai Panna, Vass Réka, 
Kelemen Zsófia, Kapdos Kristóf, Vass Nóra és Alexa Gergő 
EZÜST, a Csengettyű csoport táncosa, Török Réka pedig a 
Főnix Néptáncegyüttes versenyzőjeként ARANY minősítést 
kapott.

Török Gergely
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TEMPLOM- ÉS EMLÉKMŰAVATÁS TESTVÉRTELEPÜLÉSÜNKÖN, KISGALAMBFALVÁN

Önkormányzatunk meghívást kapott a Kisgalambfalvi Re-
formátus Egyházközségtől a felújított református temp-
lom átadó ünnepségére, valamint a templomkertben 
elhelyezett összetartozás emlékmű felavatására. A temp-
lom már több tűzvészt is átélt, de a gyülekezet ereje min-
dig segítette az újjászületését.  A hálaadó istentiszteleten 
Tímár Zoltán polgármester úr Mikepércs Község ajándékát 
egy Károli Gáspár Biblia hetedik, 1704-ben kiadott változa-
tát adta át Rátoni Botond lelkipásztor úrnak. A felújításhoz 
az Önkormányzat anyagi támogatással is hozzájárult. A 
templomkertben az emlékmű mellett elhelyezett tábla őrzi 
tovább az utókornak a két település szoros kapcsolatát és 
összetartozását. 

Fotó: Tana Zoltán

Az emléktáblát – az összetartozás szimbólumaként - rózsák 
vesznek körül, melyeket az átadó ceremónián Kisgalamb-
falva testvértelepülései, Mikepércs és Gyöngyöstarján pol-
gármesterei ültettek el. 

Köszönjük a meghívást, hogy újra részesei lehettünk a 
gyülekezet ünnepi pillanatainak! 

Magyarnak lenni jó!

Kovács Andrea
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VÁLLAKOZÓI ROVAT
A Mikepércsi Tükörben eddig is volt lehetőség arra, hogy a vállalkozók fizetett 
hirdetésekben jelenhessenek meg, ugyanakkor szükség van rá, hogy az Ön-
kormányzat ingyenes felülettel is segítse a települési vállalkozók, szolgáltatást 
nyújtók tevékenységét, ezért lehetőséget biztosítunk a rövid, fotóval illusztrált 
bemutatkozásra. 

ZÖLDSÉGES ÉS FAGYIZÓ IS VÁRJA A VEVŐKET

A Mipa Fruit már ismerős a mikepércsiek számára, hiszen 
évek óta sok vásárlójuk van, akik finom és friss zöldégre és 
gyümölcsre vágynak. A cég – amelyet Miskolczi Zsolt és 
családja 2015-ben alapítottak-, 2019 tavaszán költözött a 
Petőfi utca 63 szám alatt lévő új üzlethelyiségbe, amit kife-
jezetten a vásárlók kényelmére alakítottak át. Kereskedésük 
számos magyar gazdával áll kapcsolatban, így minden nap 
minőségi friss áru kerül polcaikra. A hazai termékeken kívül 
egzotikus zöldségeket és gyümölcsöket is forgalmaznak. 
Nap mint nap versenyképes árakkal, nagy választékkal, 
tágas üzlettel és parkolóval, kedves, segítőkész kollégák-
kal várnak mindenkit!

A nyárra, a hűsítő finomságra vágyókra gondolva bővítették 
a repertoárukat 2021-ben, amikor megnyitották a fagyizót 
– Mipa Gelato – néven, a Mipa Fruit udvarában.  Mára már 
folyamatosan bővülő kínálattal, több mint 30 féle ízzel vár-
ják a fagylaltok szerelmeseit.
Büszkék arra, hogy fagylaltjaikat itt helyben készítik 
minőségi olasz alapanyagokból. A fagyizóban minden-
ki  rátalál kedvenc ízére mivel klasszikus, különleges, tej-
mentes és cukormentes fagylaltok egyaránt megtalál-
hatóak kínálatukban. 
Az udvarban parkolókat alakítottak ki, így autóval is biz-
tonságosan el lehet őket érni. 

Vásárolják meg náluk a vacsorához szükséges zöldséget 
és gyümölcsöt, majd töltsenek el néhány kellemes per-
cet ízletes fagylaltot kóstolva a fagylaltozóban!  A tulaj-
donosok, és kollégáik Lovász Mátyásné és Birkner Adrienn 
szeretettel várják minden Kedves régi és új Vásárlóikat! 

Zahorján Mária
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Hirdetés: A Mikepércsi Tükör hasábjain a következő árakon adhatja fel hirdetését: féloldal terjedelemben: 10.000 Ft, negyedoldal terje-
delemben: 5.000 Ft, apróhirdetés karakterszámtól függően: 400-500 Ft, apróhirdetés keretes: 400-500 Ft + 200 Ft. Hirdetését feladhatja a 
Wass Albert Közösségi Házban személyesen hétköznapokon 8.00-18.00 óra között (Petőfi u. 67., Posta mellett). A Mikepércsi Tükör 
szándékolt tartalmával ellentétes, rágalmazó jellegű, provokatív vagy sértő tartalmú,  illetve sértő tartalomra felhívó hirdetések megjelentetését a 
lap kiadásáért felelős személy megtagadhatja. 

ELSŐDLEGES FELADAT A NAPJAINKBAN TAPASZTALHATÓ KRITIKUS IDŐJÁRÁSI HELYZET, 
A TARTÓSAN MELEG HŐMÉRSÉKLET ÉS HUZAMOS IDEJE TARTÓ SÚLYOS ASZÁLY OKOZTA 
FOKOZOTT TŰZVESZÉLYKOCKÁZAT CSÖKKENTÉSE. ÖSSZEFOGLALTUK A LEGFONTOSABB 
MEGELŐZÉSI SZABÁLYOKAT:

A TŰZGYÚJTÁSI TILALOM BETARTÁSA:

Tűzgyújtási tilalom (fokozott tűzveszély) idején tilos tüzet gyújtani az erdőterületeken, valamint a fásítások-
ban és az ezek 200 méteres körzetén belül lévő külterületi ingatlanokon. Ide értendők a felsorolt területe-
ken található tűzrakó helyek, a vasút és közút menti fásítások, de tilos a parlag- és gazégetés is. A Nemzeti 
Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) 2022. június 24-től kiterjesztette a tűzgyújtási tilalmat Hajdú-Bi-
har megye területére is, így a tilalom időtartamára a fenti szabályok kötelezően betartandók. 

AZ AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉSÉNEK SZABÁLYAI:

A hatóság által megállapított fokozott tűzveszély a belterületi szabadtéri tűzhasználat esetén is fennáll. Ha 
jogszabály másként nem rendelkezik, a lábon álló növényzet, tarló, növénytermesztéssel összefüggésben 
és a belterületi, valamint a külterületen lévő zártkerti ingatlanok használata során keletkezett hulladék sza-
badtéri égetése tilos. A hatályos jogi szabályozás értelmében tilos a kerti hulladék égetése. A tiltás alól az 
önkormányzat helyi rendeletben felmentést adhat, ebben szabályozza az égetés feltételeit, körülményeit 
is. Arról, hogy mikor lehet a kertben égetni, a helyi önkormányzatnál kell a lakosságnak érdeklődni. Amennyiben 
az önkormányzatnak nincs ilyen rendelete, akkor tilos az avar és kerti hulladék égetése. Ha ilyen cselekmé-
ny mégis megtörténik, a vonatkozó szabályozás alapján tűzvédelmi bírság kerül kiszabásra, mely összege 
10.000 Ft-tól 3.000.000 Ft-ig terjed. (Mikepércsen sem mentesített a tilalom alól az Önkormányzat, tehát 
Mikepércs belterületén is tilos az égetés.)

A KERTI GRILLSÜTŐ HASZNÁLATA, SZALONNASÜTÉS, BOGRÁCSOZÁS SZABÁLYAI:

A saját tulajdonú, belterületi ingatlanon található tűzhely, vagy grillsütő használata nem tiltott a tűzgyújtási 
tilalom (fokozott tűzveszély) idején sem. Az ilyen – nyílt lángú – berendezések, eszközök használata, tűz 
gyújtása az ingatlanon belül az általános égetési szabályok betartása mellett történhet. Ezek röviden a 
következők:
• nem szabad felügyelet nélkül hagyni a tüzet, a még 
  ki nem hűlt parazsat, hamut;
• gondoskodni kell a megfelelő, tűz oltására alkalmas 
  anyag, eszköz – víz, homok – készenlétben tartásáról;
• az égetést követően a tüzet gondosan el kell oltani,
   meg kell győződni arról, hogy valóban kialudt.
Erdő kétszáz méteres körzetében lévő külterületi ingatlanokon azonban tilos a tűzgyújtás tűzgyújtási ti-
lalom (fokozott tűzveszély) időszakában. Kerti grillsütő használata, szalonnasütés, bográcsozás során 
keletkező tűzeset, mely anyagi károkat, vagy személyi sérülést okoz, szintén szankcionálással jár, ameny-
nyiben megállapítható a szándékosság, vagy gondatlanság tényállása.  

AZ ORSZÁGOS TŰZVÉDELMI SZABÁLYZAT (OTSZ) VÁLTOZÁSA:

Az olyan füstfejlődéssel vagy lánghatással járó tevékenységet, amely összetéveszthető a valós tűzesettel, az 
illetékes hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szervéhez a tevékenység megkezdése előtt írásban be 
kell jelenteni. A bejelentésnek tartalmaznia kell a tevékenység végzésének időpontját, terjedelmét, földrajzi 
koordinátákkal, címmel vagy helyrajzi számmal megadott helyét, a kapcsolattartó telefonos elérhetőségét 
és lakcímét vagy tartózkodási helyét. (pl.: csatornafüstölés, gyümölcsfák elfagyás elleni védelme). 

A DEBRECENI KATASZTRÓFAVÉDELMI 
KIRENDELTSÉG TÁJÉKOZTATÓJA A 
TŰZESETEK MEGELŐZÉSÉRE


